
 

第１０３回安来市議会定例会９月定例会議 

安来市立病院についての調査特別委員会委員長報告 

 

令和７年９月１日 

 

安来市立病院についての調査特別委員会委員長報告をいたします。 

 

本特別委員会の所管事項は、安来市立病院の今後のあり方に関する調査であり、委

員会設置以降、４回の委員会を開催いたしました。 

 現市議会は、本年 10 月 31 日の任期をもって終了し、新たな議会体制となることか

ら、本特別委員会として、これまでの状況を報告して纏めとするものであります。 

 

令和７年４月 25 日に開催した第 1 回特別委員会では、今後のスケジュールについて

協議を行い、令和６年度第３回安来市医療提供体制検討委員会における社会医療法人

昌林会からの提案内容について、社会医療法人昌林会理事長及び担当者から説明を受

け、続いて令和６年度第３回安来市医療提供体制検討委員会における市・市立病院の

提案内容について副市長及び病院事業管理者から説明を受けました。 

 

なお、民間団体である社会医療法人昌林会の今後の経営方針などに係わるための配

慮として、本特別委員会は基本的に非公開、秘密会とするべきとの考えから、次回か

ら本特別委員会に出席する者は、委員と説明者のみとし、議員の傍聴もご遠慮願うこ

ととしました。 

そのため、質疑をいただきましても詳細についてお答えできないことを予め申し上

げておきます。 

 

６月３日に開催した第２回特別委員会では、4 月 10 日以降の社会医療法人昌林会と

安来市との協議状況について、病院事業管理者及び担当者から説明を受けました。 

７月 25 日に開催した第３回特別委員会では、最初に 5 月 9 日以降の両者（社会医療

法人昌林会と安来市）の協議状況についてと、安来市立病院の令和 6 年度病院事業会

計決算見込および、社会医療法人昌林会の令和 6 年度決算状況について説明がありま



 

した。最後に今後の進め方について協議を行いました。 

 

８月 25 日に開催した第４回特別委員会では、委員長報告について、委員会の今後に

ついて協議を行いました。その結果、委員長報告を行い、本特別委員会は今 9 月定例

会議をもって一旦審議終了することとなりました。 

 

以上が 4 回にわたる本特別委員会の経過であります。 

 

本特別委員会は、今９月定例会議をもって一旦審議終了と致しますが、今後、安来

市立病院の今後の在り方に関して調査を行う必要が生じた際には、改めて特別委員会

を設置され、調査及び協議を進めていただきますよう要望いたします。 

 

第 4 回をもって一定の区切りとなりますが、市長におかれましては今年 3 月定例会

議の代表質問において「９月にはきちっとした方針を明らかに表明いたします。」と答

弁しておられますので、それを遵守していただき、また執行部におかれましては、今

後の医療需要に応じた持続可能な医療提供体制への構築にむけて、さらなる努力をし

ていただきますよう強く望みます。 

 

最後に、ご多用中にもかかわりませず説明者として丁寧にご対応いただいた社会医

療法人昌林会様、及び安来市執行部の皆様、並びに委員各位のご協力に感謝を申し上

げ、委員長報告といたします。


